



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek oponenta bakalářské práce

Název bakalářské práce: Výskyt hlavních porodnických komplikací u žen s primární trombofilií ve srovnání s kontrolní skupinou žen

Název bakalářské práce v anglickém jazyce:

Major obstetric complications in women with inherited thrombophilia in comparison to the control group of women

Autor práce:

Název studijního oboru: Viktorie Pechrová

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Michal Koucký, Ph.D.

Oponent práce: MUDr. Bc. Radek Čábelka

Akademický rok: 2022/2023

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	X			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	X			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)		X		
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	X			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	X			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	X			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	X			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)		X		

Slovní hodnocení práce:

Viktorie Pechrová si vybrala velice aktuální téma. Největší komplikaci práce a sice zajištění dat pro svůj výzkumný záměr zvládla i přes organizační problémy výborně. Dále na práci oceňuji teoretickou základnu a zdroje, které byly při práci užity. Zejména pak srovnání výsledků práce s jinými aktuálními publikacemi na téma primárních trombofilií.

Práci k obhajobě: DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: 1 - Výborně

Otázky k obhajobě:

Jaké praktické využití spatřujete v závěrech své práce?

Co pro Vás bylo největším překvapením v rámci zpracovávání bakalářské práce?

V Praze, dne 21.5. 2023

Jméno a podpis oponenta práce

MUDr. Bc. Radek Čábela